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https://www.foxnews.com/politics/fox-news-poll-six-in-ten-say-iran-north-korea-pose-a-threat-to-us-safety




 

https://news.gallup.com/poll/265640/americans-war-iran.aspx
https://news.gallup.com/poll/265640/americans-war-iran.aspx
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https://news.gallup.com/poll/247559/americans-favorable-views-china-point-hit.aspx
http://www.thechicagocouncil.org/survey/2014/


 

https://www.thechicagocouncil.org/
https://twitter.com/chicagocouncil

